

ПРЕСС-РЕЛИЗ

МБ РУС Финанс и «Лаборатория Умного Вождения» реализовали инфраструктуру для «умных программ» финансового лизинга

08.07.2024 / Москва – МБ РУС Финанс (входит в Группу АО «АВТОДОМ») и «Лаборатория Умного Вождения» реализовали цифровую инфраструктуру для «подключенных» автомобилей. Созданный продукт нацелен на масштабирование программ «умного лизинга». Использование технологий интернета вещей (IoT), спутниковой навигации, телеметрии и больших данных позволит сократить ежемесячные платежи лизингополучателей за счет индивидуализации подхода к управлению рисками.

«Умный лизинг» от МБ РУС Финанс интегрирован с Connected Car платформой «Лаборатории Умного Вождения», которая позволяет проводить удаленную диагностику технического состояния автомобилей, оценивать безопасность вождения, контролировать местоположение транспортных средств и покидание ими определенных геозон, восстанавливать картину ДТП в режиме реального времени, а также реализует полноценную цифровизацию автопарка. Все эти инструменты стали доступны для лизингополучателей.

Генеральный директор МБ РУС Финанс Ольга Гуденко: *«В настоящее время мы наблюдаем, как регулятор ведет активную работу по исключению мисселинга дополнительных продуктов в финансовой отрасли, которые не имеют объективной клиентской ценности. Работа регулятора приводит к логичным циклам трансформации предложения дополнительных продуктов, которые ориентированы на конкретные задачи клиентов и бизнеса. Для нашей компании мы исторически ориентированы на решение потребностей клиентов с учетом профиля их бизнеса – это является основным постулатом для принятия решений по развитию продуктового направления. Внедряя новые продукты, мы ориентируемся на развитие самых инновационных, технологичных и перспективных направлений. Программа «Умный лизинг» предоставляет нашим клиентам новый удобный онлайн-сервис, а нам – возможность предложить лизингополучателям наиболее выгодные условия автолизинга с учетом профиля каждого клиента».*

Автоматизация реализована путем интеграции платформы «Лаборатории» с системой скоринга и управления парком автомобилей МБ РУС Финанс. Поскольку решение «Лаборатории» аккредитовано всеми крупными страховыми компаниями, расчет стоимости страхования КАСКО проводится для каждого клиента в индивидуальном режиме в момент оформления договора лизинга и в ходе периода эксплуатации с учетом скидки за использование платформы. Это готовая инфраструктура для контроля и планирования связанных с автопарком бизнес-процессов. У лизингополучателя вся картина перед глазами, поэтому решение любых вопросов – от обслуживания и ремонта до разбора ДТП – становится чисто техническим и позволяет значительно экономить время.

Директор по развитию компании «Лаборатория Умного Вождения» Тимур Кузеев: *«Кроме явной финансовой выгоды и экономии на подключении парка в момент приобретения автомобиля, лизингополучатель существенно сокращает эксплуатационные издержки. Представьте себе, что предприниматель берет в лизинг несколько машин, к примеру, для небольшого бизнеса по доставке. В продукте от МБ РУС Финанс клиент получает полноценный виртуальный центр мониторинга, который в любой момент может открыть в своем смартфоне или на компьютере. Он знает, где его машины, как они эксплуатируются, как расходуются топливо, заранее оценивает траты на ТО и моментально узнает, если у машины появляется сообщение о неисправности или она попадает в аварию».*

Программно-аппаратный комплекс «Лаборатории Умного Вождения» в режиме реального времени собирает и передает в систему управления парком автомобилей МБ РУС Финанс данные о пробеге, данные о технических сбоях с кодами ошибок системы диагностики и данные о ДТП. Это упрощает планирование регулярных ТО и позволяет обеспечить ремонт автомобилей в кратчайшие сроки.



МБ РУС Финансовые услуги — это ООО «МБ РУС Финанс», ООО "МБ РУС Банк" и ООО "МБ РУС Капитал" (ранее - дочерние компании концерна Mercedes-Benz в России*). Более 20 лет компания работает на рынке финансирования автотранспортных средств и обладает профессиональной экспертизой, поддерживая отношения с налаженной партнерской и дилерской сетью. Компания активно развивает бизнес, предоставляя услуги по лизингу, автокредитованию, факторингу, а также агентские услуги по страхованию.

** В 2023 году состоялась сделка по продаже активов группы финансовых компаний Mercedes-Benz группе АО "АВТОДОМ". В связи с этим произошло переименование юридических лиц: "Mercedes-Бенц Банк Рус" ООО - ООО "МБ РУС Банк", ООО "Mercedes-Бенц Файненшл Сервисес Рус" - ООО "МБ РУС Финанс", ООО "Mercedes-Бенц Капитал Рус" - ООО "МБ РУС Капитал".*

«Лаборатория Умного Вождения» - российский разработчик программных и аппаратных решений для сбора телематических данных. Компания создала платформу, объединяющую технологии, данные и автомобили в единую систему. Разработанные компанией инструменты позволяют оптимизировать расходы, защищать от угона и удаленно управлять автомобилем. Страховым компаниям решения «Лаборатории умного вождения» помогают провести селекцию страхового портфеля и сформировать индивидуальные страховые тарифы для клиентов. Автопроизводителям и автопаркам - внедрить инновационные подходы в бизнесе. Для Лизинговых компаний решения компании позволяют внедрять и развивать продажи дополнительных продуктов, повышать SLA метрики и снижать ФРОД риски. В число партнеров «Лаборатории Умного Вождения» входят крупные автопроизводители, дилеры, лизинговые и страховые компании.